

家好月圆 选台好车携家出游



情迷缱绻,浪漫追月

如今的小两口之家多数是“80后”,他们富于活力,富有个性,又正值事业奋斗期,因此,兼具时尚与实用的两厢紧凑型车是这类家庭的明智之选。市面上主流的两厢车不少,但对于既有动感生活方式,又有成熟人生态度的“80后”小两口来说,主打动感风格、具有成熟市场表现的“资深”两厢车型——两厢福克斯或许能赢得青睐。

既然要动感,小两口的座驾自然要拥有足够充沛的动力。两厢福克斯搭载的两款1.8L和2.0L发动机动力表现很出色,油门反应也较灵敏,不过,美中不足的是其油耗相对较高。

两厢福克斯的外观一直深受好评,小包围保险杠、黑色灯腔与X形前脸设计,尽显动感气息;明朗的腰线、宽厚的轮眉,以及与地面平行的侧裙,在进一步提升动感的同时,还增添了大气与稳重。正是由于福克斯主打运动风格,所以其内饰设计也彰显着十足动感。经典的黑色、米黄色内饰搭配,感觉清新、整洁;通过金属点缀的三辐式运动型方向盘,进一步增加了视觉上的动感效果;仪表盘和中控台尽显硬朗风格,空调和音响的按键也十分清晰;同样,座椅也明显采用了运动风格设计,舒适性和包裹性表现出色。

而两厢福克斯最大的优势,则在于其良好的操控性能,转向系统可精准领会驾驶者的意愿,并随时进行方向调整。明月皎皎之时,兼具精准驾控与充沛动力的福克斯,可谓是年轻夫妻追逐月光、尽享浪漫的甜蜜之选。另外,对于想追求更高驾驶乐趣和操控快感的年轻夫妻来说,两厢福克斯还有动力、操控更为出色的运动版可供挑选。不过,也正是由于对操控性的高度追求,两厢福克斯采用了多连杆式结构的后悬挂设计,却也牺牲了车内一部分后排空间,在舒适性上稍显不足。

“人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,此事古难全。”这流传千古的名句,流露了古人中秋之时“月圆人不圆”的无限怅恨。

如今,交通的发达让亲人团聚得以轻松实现。也正因如此,人们在中秋节庆时不再满足于单调地聚会和推杯换盏。而汽车的日益普及,给人们带来了去户外享受别样中秋的新选择。

那么,对充满年轻和活力的小两口、幸福温馨的三口之家和天伦融融的七口之家来说,各自都应如何挑选适合自己家庭“规格”的车型呢?



温情款待,举家邀月

爸爸、妈妈加孩子,显然,中国最普遍的三口之家已成为中级轿车的主要消费力量。然而,在众多的中级车型中,真正针对家庭用车需求去设计、制造和推广的却不多。这其中,东风日产轩逸堪称家轿的最佳典范。秉持着“款待家人”的独特理念,轩逸从内外造型,到性能匹配,都力求满足家人的全面用车需求,通过全车二十余处细节关照,营造出极致舒适的用车氛围,为全家人带去高品质汽车生活。

提起轩逸,首先让人想到的便是它备受赞赏的外观设计,与同门中高级车天籁一脉相承的优雅气质,让人过目难忘。轩逸继承了天籁备受欢迎的造型,其动感风格与日产血统高贵的Skyline顶尖轿车如出一辙。硬朗风格的前进气格栅、贯穿前后的流畅腰线,令整体造型充满动感。更值得一提的是,独有的钛空金车色一向是GT-R这类名门跑车的御用颜色,在同级车中可谓十分罕见,相信家人一定会对轩逸一见钟情。

同时,轩逸给予家人的完美“款待”也体现在其内部空间的设计上。其4665mm长的车身实现了超长轴距与宽大的后排膝部空间。轩逸重视家人的感受,精巧车身与内部大空间带来的“超对比空间”,完全可以满足家人对车内空间的要求,让家人一起分享成功和骄傲。宽敞的内部空间,让置身其中的家人无不得到无拘无束的放松。在内饰设计上,轩逸的家居风格也让人备感温馨。宽

宽的枫木纹贴面作为上深下浅双色内饰的分界线,给人和谐舒适的视觉感受;被设计成“S”形的仪表台上沿更独具流线型美感。

作为轩逸重要的舒适性配置,独特扇贝形座椅提供了宛如家居沙发般的绝佳乘坐感。乘坐时,身体便很自然地陷入其中,上半身被包裹并固定在椅背上,即便在车身发生较大侧倾时,座椅也能为乘客提供良好的侧向支撑,而柔软的海绵便成为替补减振器。

轩逸多款车型还配备了全景天窗,这让全家的中秋出游更具魅力。当夜色降临,一家三口正驶在出游归途中,此时打开天窗,邀请银色月光到温馨的家中做客,让中秋明月也能感受到车内的美满。月光静静流泻,一如荡漾在车内的幸福气息。

动力方面,轩逸搭载的日产新一代X-tronic CVT无级变速器使驾乘变得更平顺、更流畅,无换挡冲击、无动力损耗,让驾驶者感受到行云流水般的驾驶体验和酣畅淋漓的驾驭乐趣;同时配备的MR20DE引擎,与X-tronic CVT无级变速器完美匹配,在实现愉悦驾乘感受的同时,更易实现燃油经济性,达到“节油之极”。

不难发现,轩逸处处以独具匠心的细节设计,完美体现了“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准。也正是由于独具如此卓越的车型品质,才能满足家庭用车的全面需求,同时,也完美诠释了其一直秉承的“款待家人”品牌理念。

尽享天伦,团圆赏月

三代七口之家是传统中式家庭的幸福写照,但也是许多现代都市家庭的出行难题。开一辆车,坐不下;开两辆车,又少了天伦融融的气氛。此时,不妨考虑入手一辆既可供多人出游乘坐,又可满足日常家用需求的MPV轿车。

目前国内市面上的MPV多走商用路线,主打家用的并不多见。这其中,马自达5便是一款表现不错的家用MPV。

作为家用MPV,马自达5在日常使用方面考虑得更多,比如其灵活多变的座椅设计为家庭出游提供了极大的方便性,第三排座椅的设计正好可以让儿童乘坐,其配备的儿童座椅固定装置为小朋友们提供了最大的安全保证,隐藏在第二排座椅下的小桌板也给小朋友们的旅途带来许多乐趣和便利。

在外观上,马自达5继承了马自达车型的家族脸谱化前脸设计,和饱满且富有张力的车身线条,稳重大气又带着几丝动感气息,能够同时满足一家老小的审美观念。

在动力方面,马自达5装配了2.0L 4缸发动机,动力输出最大功率106千瓦,最大扭矩180牛米,高转速区间的动力表现较好,有利于长途出游的经济性。而S-VT可变气门正时控制系统、VIS可变进气管系统以及电子控制的节气阀,对动力表现和省油方面也有不小帮助。

在变速器方面,马自达5匹配了6速手动和5速手自一体变速器,能够实现轻巧灵便的操作,在降低油耗的同时,能达到较好的变速操控性能。同时,马自达5还配备EHPAS电动液压助力转向系统,从低速到高速都有优异的转向感觉和平顺的操控,很大程度上提高了车辆转向的可控性。而前麦弗逊式、后连杆式悬挂系统则确保了行使的稳定性和乘坐的舒适性,这些都使马自达5在行驶过程中能够在操纵轻便性和稳定性上达到较好的平衡状态。

结语

其实,无论是哪种“规格”的家庭,选择在两节假期举家出游,都是幸福美满的选择。此时,如果能拥有可满足各自需求的最佳车型,无疑能让全家共享的旅途更加便利、舒适。正如东风日产轩逸提出的“款待家人”理念所表达的一样,月圆之时不正是一个向家人表达款待之情的绝佳时机吗?

